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. Aké je pravdepodobnost’, Ze vyhrame 1. cenu v Sportke, ak sme si podali jeden tiket s

jednym vyplnenym stipikom?

Aka je pravdepodobnost’, ze pri hode 3 kockami padne na vSetkych kockach Sestka?

Ak4 je pravdepodobnost’, ze Ziak, ktory sa ni¢ neucil, ziska v "ABC" teste s 10 otazkami 5
bodov?

Co je najpravdepodobnejsie?

a) Pri hode dvoma kockami padne sucet 12.

b) Pri hode dvoma kockami padne sucet 10.

¢) Pri hode dvoma kockami padne sucet 8.

V osudi je 8 Cervenych a Styri modré gul'6cky. Aké je pravdepodobnost, Ze ak ndhodne
vyberieme tri, nebudu mat’ rovnaku farbu?

Aka je pravdepodobnost’, ze pri hode troma kockami padne na kazdej kocke iné ¢islo?
Vyskum preukazal, ze liek ucinkuje pri 92% pacientov. Aky je najpravdepodobne;jsi pocet
pacientov z 800-Clennej vzorky, ktorym liek zaberie?

Aka je pravdepodobnost’, Ze manzelia so 4 det'mi maju 2 chlapcov a dve dievcata?

Aka je pravdepodobnost’, ze pri 20 hodoch mincou padne hlava najviac trikrat?

Aka je pravdepodobnost’, ze pri 6 hodoch kockou nepadne Sestka ani raz?

V triede je 20 dievcat a 12 chlapcov. Nahodne vyzrebujeme 4 ziakov. Aka je
pravdepodobnost’, ze traja vyzrebovani buda chlapci?

Autobus chodi kazdych 5 minuat, trolejbus kazdych sedem minat. Aka je
pravdepodobnost’, ze ak prideme na zastavku v ndhodnom case, prvé, ¢o pride, bude
autobus?

V teste ziskalo 20 ziakov nasledujuce vysledky: 2.4,5,5,6,6,6,7,7,7,7,8,8,8,8,8,9,9,10,10.
Vypocitajte priemerné skore v teste, modus, medidn, variatné rozpitie, priemerni
absolutnu odchylku, rozptyl, smerodajnu odchylku a variaény koeficient.

Zobrazte udaje z prikladu 13 formou frekvencnej tabulky, histogramu a polygénu
pocetnosti.

Vypocitajte aritmeticky, geometricky a harmonicky priemer ¢isel 2,4,5,5,6,6,6,8,9,10.

V triede je 12 chlapcov a 24 dievcat. Priemerna vyska chlapcov je 172 cm, dievcat 168
cm. Vypocitajte priemernt vysku Ziakov triedy.

Pri vyskume na vzorke 1000 I'udi boli zistené tieto hodnoty:
namerand hodnota znaku pocet
11-13 80
14-16 120
17-19 150
20-22 180
23-25 170
26-28 160
29-31 140

Vypocitajte priemer a smerodajni odchylku nameranych udajov.



